



## Проводится проверка по факту гибели на воде ребенка



В ночь на 12 августа 2016 года в пруду Мари-Турекского района Республики Марий Эл обнаружено тело 12-летнего мальчика.

По данному факту сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка.

По предварительным данным утром 11 августа 2016 года мальчик из благополучной семьи ушел гулять. Днем он встретился со знакомыми мужчинами и употребил с ними спиртные напитки. Затем они отправились из одной деревни в другую через пруд по мелководью. Ребенок стал вязнуть в иле. Мужчины вытащили его и велели идти в обход, а сами ушли. Вечером, вернувшись в свою деревню, рассказали, где оставили мальчика. Родители пошли его искать и в 5 часов 30 минут 12 августа 2016 года отец обнаружил сына в воде.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в МВД по Республике Марий Эл будет направлен материал для привлечения мужчин к административной ответственности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1060638>